
Referat af generalforsamling 
mandag d. 24. januar 2011 kl. 19.30 

på Børsen, Lichtenbergsgade 10, 8700 Horsens 
 
Antal stemmeberettigede: 20   
 
1. Valg af dirigent. Tage Bo Jensen blev Valgt. 
 
2. Formandens beretning og herunder de af bestyrelsen nedsatte udvalg og de i § 8 stk. j nævnte 
udvalg samt evt. eksklusionsafgørelser iflg. § 5 stk. c.  
 

Alle klubbens mestre bliver igen i år tiljublet på rådhuset . PJ og DR deltager i arrangementet. 
Beretningen blev godkendt. KØJ havde en beretning fra rallyudvalget. Det var den sidste af slagsen 
fra KØJ, da han ikke ønskede genvalg. Christian Fisker blev valgt på rallyårsmødet i november 2010 
og er nu officielt indtrådt i bestyrelsen som rallyudvalgsformand. PJ takkede KØJ for det store stykke 
arbejde han har lagt i bestyrelsens arbejde og i rallyudvalget i de fire år han har været med. 

 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab samt budget for det kommende år til godkendelse. 
 

Der er et underskud i 2010 på 13.000 kr. Der var kalkuleret i budgettet med et underskud på 19.000 
kr. så det ser fint ud. EJ gennemgik regnskabet for 2010 og budgettet for 2011. Regnskabet og 
budgettet blev godkendt. 

 
 
4. Forslag fra bestyrelsen.  
 

Der er ingen forslag. 
 
5. Forslag fra medlemmerne. Der er ikke indkommet nogen forslag 
 
6. Valg af formand eller kasserer. 
 På valg er Erik Jespersen. Han ønsker genvalg. Erik Jespersen blev genvalgt uden modkandidater. 
 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
            På valg er Jan Ørnhøj Jørgensen (ønsker genvalg) og Brian Ørnfeldt (ønsker ikke genvalg) 
            Jan Ørnhøj Jørgensen blev valgt. Jesper Bisted blev valgt i stedet for Brian Ørnfeldt. 
            Nis D. Larsen blev valgt som suppleant. 
 
8. Meddelelse om de iflg. § 8 stk. j valgte udvalgsformænd 
 Christian Fisker er blevet valgt som rallyudvalgsformand på årsrallymødet. 
 
9. Valg af 2 revisorer samt revisorsuppleant. 
 På valg er Niels Mortensen og Eigil Kjær Lauritsen 
 Tage Bo Jensen blev valgt som revisorsuppleant. 
 
10. Eventuelt. 

DR fortalte lidt om styregruppens arbejde til DM 2 og hvor langt de er nået. Bagefter opfordrede hun alle 
til at deltage i DM som officials. Christian Fisker fortalte lidt om den kontakt han har fået til Bygholm 
Landbrugsskole. CF opfordrede folk til at ringe til ham, hvis de havde noget på hjertet, eller gerne vil give 
en hånd med ved diverse arrangementer. Til sidt i generalforsamlingen blev der overrakt pokaler. 

PJ fik PR pokalen, Ib Kragh fik Løbslederpokalen, Sten Lauritsen fik Fiduspokalen. 

Yokohama Mesterskabets klubpokalerne står i klubbens regi indtil klubbens fødselsdag. 

Ref/Anette 



Formandens beretning 2010 

Jeg vil starte med at sige tak til de medlemmer, som brænder for at holde hjulene i gang i HAMK. Jeg 
nævner ingen navne, så har jeg ikke glemt nogle. 

I dag er det svært at samle medlemmer til klubaften og andre sociale arrangementer, uden at der virkelig er 
noget at komme efter. For et par årtier tilbage var det naturligt at man 1-2 gange i måneden lige skulle i 
klubben og hente de nyeste informationer om hvad der skete i motorsporten, men i dag er vi oppe mod TV 
og internet, hvor nyhederne næsten kan læses før det sker. 

Men en stor tak til dem der er med og giver en indsats i klubben. 

 

Året 2010 

I 2010 var vores største arrangement en afdeling af Yokohama Mesterskabet, som blev afviklet den 30. maj i 
samarbejde med Lions Club i Juelsminde erhvervspark, som på dagen var omdøbt til Juelsminde Race Park. 

Vi havde hyret Krølle som løbsleder på arrangementet, og med Kim som assisterende løbsleder og med de 
mange hjælpere på dagen fik klubben stor ros for et perfekt motorløb. 

Vi fik igen nogle danmarksmestre i 2010.  

Først vandt Søren Bang i MRC 1:8 sit vist nok 12. danmarksmesterskab. 

I rally fik vi flere danmarksmestre: 

Frank Nielsen blev Dansk mester i DM rally klasse 2 i Citroen C2R2 efterfulgt af Jesper Bisted på 2. pladsen. 

Heino Mejer og Christian Fisker vandt DM i minirally i Volvo 242 Turbo. 

Steen Bøgelund blev som 2. kører dansk mester i Classic Rally i Opel Ascona. 

 

Alle mestre vil blive kåret på rådhuset på mandag den 31. januar af Borgmester Jan Trøjborg og 
kulturudvalgsformand Lone Ørsted. 

Dorthe og jeg deltager i arrangementet. 

 

Vi har været repræsenteret i alle rally DM afdelinger og i Rally2 og Klubrally har klubben været 
repræsenteret i mange løb der er afviklet vest for Storebælt, og enkelte på Sjælland.  

Vi har været repræsenteret i flere udenlandske løb, bl.a. Rally Monte Carlo Historique. 

I historisk P-løb har klubben også vist deltagelse. 

Mange flere har også vist HAMK navnet til forskellige arrangementer, og jeg vil ønske alle tillykke med de 
resultater der er opnået. 

I sommer havde vi arrangeret en sommerfest, som skulle afholdes i Dorthe Ravns garage, men den blev 
aflyst pga. rallysprint i Ringkøbing samme dag  

 

Vi vandt i 2010 klubhold konkurrencen i Yokohama Mesterskaber, det gav en eje pokal og en vandrepokal. 

 

AKTIVITETER 2010 

• 25. januar: Vi startede sædvanen tro med generalforsamling med 20 fremmødte. 



• 1.februar: Horsens Kommune hædrede vore danmarksmestre fra 2009 ved et arrangement på 
rådhuset. Det var  Søren Bang og Johnny Andersen. Dorthe Ravn deltog for klubben 

• 25. marts havde vi infodag for Dansk Metal i Horsens sammen med DASU. Jan Ørnhøj og jeg deltog 
for HAMK 

• 11. april klubrallykursus på Køreteknisk anlæg med 8 hold / biler 

• 8. maj deltog klubben som sædvanlig på Store Bildag i Horsens med 3 rallybiler, Mads Thornberg, 
Morten Quist og Kurt Mejer, og en folkeracer, Anne Nielsen. 

• Igen i år var der arrangeret bustur til LeMans, men desværre valgte rejseselskabet at aflyse turen 
pga. for få tilmeldinger fra danskere generelt. 

• 30. maj afviklede vi Yokohama Mesterskabet i Juelsminde 

• 13. juni afviklede vi 1 og 2 afdeling af KM med 4 deltagende hold 

• 31. juli arrangeret tur til Speedway i Vojens med 7 deltagere fra klubben 

• 26. september afholdt vi KM 3+4 med 3 deltagende hold 

• 12. november rallymøde med 17 deltagere og efterfølgende spisning 

I Kims beretning vil der være mere detaljeret om rallyarrangementerne 

 

Møder 
Der er i løbet af året nogle møder som klubben har pligt til at deltage i: 

14. september opstillingsmøde i DASU, Anette og Dorthe deltog 

27. november repræsentantskabsmøde i Idrættens hus, Jan og jeg deltog. 

 

Økonomi 
Vi har i klubben en sund økonomi, Erik vil senere komme med regnskabet. 

 

Medlemmer og licenser 
Ved udgangen af 2010 kunne vi tælle 71 medlemmer på listen. En fremgang på 1 

medlem i forhold til 2009 

Fordelingen af licenser var: 

• 28 Rally licenser (27) 

• 5 Bane licenser (4) 

• 0 DRC licenser (1) 

• 1 MRC licenser (1) 

• 2 O-licenser (3) 

(Tallene i parentes angiver antal i 2009) 

Som det fremgår af tallene er det klart rallysporten som er sværvægteren i HAMK. 

 



Bestyrelsen 
Bestyrelsen arbejder i god tone, og alle har respekt for hinandens meninger. 

Bestyrelsen har gennem året afholdt 8 bestyrelsesmøder. 
Brian Ørnfeldt har valgt at trække sig fra bestyrelsen, jeg vil sige tak til Brian for samarbejdet. 

 

Hjemmesiden 
Hjemmesiden er vores sted at videregive informationer til og om klubben. Den bliver opdateret når der er 
behov for det. I 2010 havde hjemmesiden 4091 unikke besøgende, svarende til 11 om dagen. Men jeg må 
kraftigt opfordre medlemmerne til at komme med indlæg til siden. 

Vi havde en ekstra rallyside med Yokohama Mesterskabet som fik 2801 besøg i perioden 

 

Nyhedsbrev 
I 2010 er der udsendt 4 nyhedsbreve til medlemmerne. Selv om de fleste i dag bruger 

Internettet, så er der dog stadig behov for at sende nogle informationer ud på papir. 

SMS service 
Vores SMS service kører derudaf, der er i nu tilmeldt 34 til vores service 

 

Fremtiden 
I år har vi 90 års jubilæum. Vi afholder en reception for medlemmer og gæster den 11. marts kl. 16-18 her på 
Børsen. 

Vores DM rally den 20./21. maj i samarbejde med DRC er langt fremme i planlægningen. 

Vær med i klubbens aktiviteter – det er vores klub. 

Jeg vil igen sige tak til de medlemmer, som brænder for at holde hjulene i gang i HAMK. 

 

Afslutning 
Referat fra generalforsamling og denne beretning med rallyberetning vil være at se på hjemmesiden om 
nogle få dage. 

Vejle, januar 2011 
Preben Jepsen, formand 

 



Årsberetning fra rallyudvalget år 2010 

2010-sæsonen startede med et klubrallykursus på køreteknisk anlæg i Horsens søndag d. 11. april, hvor 5-6 
biler deltog, heriblandt tre stk. Autobianchi, en del af klubbens historiske islæt. 

Lørdag den 8. maj var der Store Bildag i Horsens, og traditionen tro var vi med. 

Vi havde denne gang en stand med fine biler og en folkeracer fra KAC. Den kunne folk på gaden genkende 
som en djævleracer. Vi lavede en lille konkurrence, hvor man kunne vinde en tur ved vores 
yokohamamesterskab den 30. maj. Så fik vi også lavet lidt reklame for det, og vinderen fik sin tur i en BMW 
M3. 

Søndag d. 30. maj var det så blevet tid til årets store begivenhed i rallyudvalget. Vi afholdte 2. afdeling af 
Yokohamamesterskabet Vest på Juelsminde Race Park, det gamle Hosby Huse i Klakring. En del af 
klubbens medlemmer, og Krølle med flere fra BMC havde gjort det muligt at lave et fint rallysprint med mere 
end 50 deltagere. 

Vi lavede i lighed med sidste år en aftale med Lions Club Juelsminde om at stå for cateringen til 
arrangementet. 

Det var et velafviklet løb, som vi kan være stolte af. 

Den 6. juni blev det tid til KM1+2, der blev afholdt i Hornsyld på gode kendte prøveområder ved Hornsyld 
Købmandsgård. Her var der 4 deltagende mandskaber. 

KM 3+4 blev afholdt i Hedensted søndag den 26. september. Vi havde fået rallycentrum på DLG i Hedensted 
og havde en hyggelig dag. Der var dog plads til flere end de tre deltagere, der dukkede op på dagen. 

Og vores KM’er er vel netop vores problem i HAMK. Hvor finder vi flere deltagere? Når først løbet er 
arrangeret gør det ingen forskel om der er tre eller ti deltagere. 

Når vi går igennem deltagerlisterne til sprint og rally er vi i HAMK fint repræsenteret. 

Faktisk har vi vundet holdkonkurrencen i Yokohamamesterskabet Vest i 2010. Tillykke.  

Også tillykke med årets resultater i de enkelte klasser, om end det er klubrally eller DM. 

I 2011, hvor HAMK har 90 års jubilæum, planlægger vi at afholde en afdeling af DM her i lokalområdet. Det 
bliver lørdag d. 21. maj. Reserver datoen. Hvis I ikke skal deltage, så har vi helt sikkert et eller andet I kan 
hjælpe med. 

Årsberetningen 2010 bliver min sidste i denne omgang. Efter at have været formand for rallyudvalget i fire år 
har jeg valgt at trække mig fra posten og overlade pladsen til nye kræfter. 

Tak for fire udfordrende år, hvor vi igen har lavet åbne løb i HAMK. 

Godt ræs fremover til det nye rallyudvalg.   

Horsens d. 12. november 2010  
Kim Jørgensen  

 


